
 
ПРОТОКОЛ № 21 

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 
Саморегулируемой организации Ассоциации строителей «Межрегионстройальянс» 

 
Дата проведения заседания: «15» июня 2023 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 13 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) 

присутствие членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строителей 
«Межрегионстройальянс» (далее – Ассоциация). 

 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Никитина Галина Анатольевна 
3. Михалева Екатерина Александровна 

 
 
 Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 
 Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
 Ответственный за ведение протокола: Михалева Екатерина Александровна - член 
Дисциплинарной комиссии Ассоциации. 

 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

2. Рассмотрение материалов в отношении членов Ассоциации о прекращении 
дисциплинарного производства. 

 
Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Никитину Галину Анатольевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 7 (семи) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «НЭК» (ИНН 1101032988); 
2. Индивидуальный предприниматель Петлицкая Татьяна Викторовна (ИНН 503804162762); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» (ИНН 

9909496061); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Виста» (ИНН 5003011063); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «МОСТРАНССТРОЙ» (ИНН 5003114439); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «ПАРУС» (ИНН 5034054388); 
7. Общество с ограниченной ответственностью «МАРТИС» (ИНН 5022059014) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 
Других предложений не поступило. 



 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
 Принято единогласно. 

 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «НЭК» (ИНН 1101032988) 
Представитель организации: не присутствовал. 
Представитель Инспекции Госстройнадзора по городу Сыктывкару, Корткеросскому, 

Сыктывдинскому, Усть-Куломскому, Усть-Вымскому и Удорскому районам: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АС 
МРСА обращения Инспекции Госстройнадзора по городу Сыктывкару, Корткеросскому, 
Сыктывдинскому, Усть-Куломскому, Усть-Вымскому и Удорскому районам № 03-03-09/133 от 
22.05.2023 года о проведении проверки в отношении организации, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2630ВП3-1 от 09.06.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки установлено, что ООО «НЭК» выполняет работы на объекте 
капитального строительства «Многоквартирный жилой дом», расположенном на участке с кадастровым 
номером 11:07:4201002:510 по адресу: Республика Коми, Усть-Куломский район, с. Усть-Кулом, ул. 
Центральная (2-я очередь строительства)» в качестве Застройщика и Генерального подрядчика. 

Замечания, указанные в обращении Инспекции Госстройнадзора по городу Сыктывкару, 
Корткеросскому, Сыктывдинскому, Усть-Куломскому, Усть-Вымскому и Удорскому районам № 03-03-
09/133 от 22.05.2023 года, членом Ассоциации ООО «НЭК» не устранены. Не устраненными остались 
следующие нарушения, а именно: 

- кирпичная кладка второго этажа по оси 2/Д-Е выполнена с отклонением от вертикальной оси 
(отклонение примерно 20-25 мм). Отклонение от вертикальности не должно быть более 5 мм при кладке 
под расшивку и не более 7 мм при кладке под штукатурку; 

- толщина горизонтальных и вертикальных швов кирпичной кладки стен 1-го этажа в осях 1-9/А-Ж на 
некоторых участках достигает 25-30 мм. В соответствии с проектной документацией толщина 
горизонтальных швов кладки из кирпича и камней правильной формы должна составлять 12 мм, 
вертикальных швов - 10 мм; 

- выполнены работы по монтажу плит перекрытия на отм. -0,400 в осях 1-9/А- Ж, но не выполнены 
работы по армированию и бетонированию монолитных участков МУ-1, МУ-2, МУ-3, МУ-4, МУ-5 на отм. 
-0,400 в осях 1-9/А-Ж. До производства работ по возведению выше лежащего этажа все монтажные и 
каменные работы на предыдущих этажах должны быть закончены, оформлен акт приемки выполненных 
работ. Акт приемки выполненных работ не представлен; 

- к актам освидетельствования скрытых работ (далее - аоср) от 08.04.2023 № 4 не приложена 
исполнительная схема расположения плит перекрытия на отм. -0,400 в осях 1-9/А-Ж, в аоср от 14.04.2023 
№ 6 не отражены и не приложены: документ о качестве на цементно-песчаный раствор Ml00 и в аоср от 
29.04.2023 № 7 не отражены и не приложены: документ о качестве на цементно-песчаный раствор Ml00 и 
исполнительная схема наружных и внутренних стен первого этажа в осях 1-9/А-Ж.); 

- раздел 4 Общего журнала работ № 1 (per. 816 от 07.04.2023) не заполняется уполномоченным 
представителем застройщика по вопросам строительного контроля. Нарушения, выявленные в ходе 
проверки не отражены в разделе 4 Общего журнала работ № 1 (per. 816 от 07.04.2023); 

- на первом этаже по оси Г в осях 4-5 и 6-7 в кирпичной кладке выполнены ниши длиной 920 мм, со 
слов представителя застройщика предназначенные для поэтажных электрических щитов. В кладочном 
плане 1-го этажа данные ниши не предусмотрены, следовательно, идёт несоответствие проектной 
документации 020-2022-КР-ГЧ и 020-2022-ИОС1. Нарушение требований л. 6 проектной документации 
020-2022-КР-ГЧ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «НЭК» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 18.08.2023 года.  

Других предложений не поступило 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 



 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 
2. Индивидуальный предприниматель Петлицкая Татьяна Викторовна (ИНН 503804162762) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2416КП1 от 
22.05.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная проверка, в ходе 
которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года членских взносов. 
Со стороны Индивидуального предпринимателя Петлицкой Татьяны Викторовны обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве Индивидуальному предпринимателю Петлицкой Татьяне Викторовне была предоставлена 
возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. Начиная с 
января 2023 года оплата членских взносов не производилась. Таким образом, со стороны 
Индивидуального предпринимателя Петлицкой Татьяны Викторовны имеется факт неоднократной 
неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с января 2023 года по май 2023 года составляет 25 000 рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ИП Петлицкой Т. В. меру дисциплинарного воздействия в виде 
рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.06.2023 года, материалы в отношении 
ИП Петлицкой Т. В. направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о 
применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» 
(ИНН 9909496061) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов, по итогам которой был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1779ОКВ1 от 29.05.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации была проведена внеплановая документарная 
проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного года 
членских взносов. Согласно проверке установлено, что со стороны ООО «Аутомотив Энджиниринг 
Корпорэйшн» обязанность по оплате членских взносов исполнена по октябрь 2021 года включительно. В 
соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» была 
предоставлена возможность уплаты членских взносов ежеквартально до 30 числа первого месяца 
квартала, за который делается взнос. Начиная с ноября 2021 года оплата членских взносов не 



 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» имеется факт 
неоднократной неуплаты членских взносов в течение 6 кварталов. В настоящее время задолженность по 
оплате регулярного членского взноса за период с ноября 2021 года по апрель 2023 года составляет 90 000 
рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что в соответствии с п. 2.8. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АС МРСА к своим членам», в случае неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного 
календарного года членских взносов, в отношении такого члена может быть применена мера 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации, и предложила 
применить в отношении ООО «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» меру дисциплинарного 
воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.06.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Аутомотив Энджиниринг Корпорэйшн» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации 
для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Виста» (ИНН 5003011063) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1180ОК2-1 от 22.09.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1180ОКВ3 от 22.05.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «Виста». Таким образом, ООО «Виста» не подтвердила наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АС МРСА; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: 1 квартал, 2 
квартал, 3 квартал 2022 года; 

- не представлена анкета-заявление члена СРО АС МРСА для актуализации контактной информации. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 

что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения Протоколом 
Правления № 17 от 09.02.2023 года в отношении ООО «Виста»  было принято решение о 
приостановлении права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос 
объектов капитального строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на 
осуществление сноса, заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за 
эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором до 10.05.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации не устранены 
нарушения указанные в Акте проверки, в связи с чем Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх 
Марианна Анатольевна предложила на основании п. 2.8 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» применить в отношении ООО «Виста» меру 
дисциплинарного воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов 
Ассоциации. 

В случае не устранения выявленных нарушений в срок до 22.06.2023 года, материалы в отношении 
ООО «Виста» направить на рассмотрение в Правление Ассоциации для принятия решения о применении 
меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 



 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «МОСТРАНССТРОЙ» (ИНН 5003114439) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов. По итогам проверки был составлен Акт 
Контрольной комиссии Ассоциации № 2143ОКВ3 от 05.06.2023 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «МОСТРАНССТРОЙ» обязанность по оплате 
членских взносов исполнена по декабрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о 
членстве ООО «МОСТРАНССТРОЙ» была предоставлена возможность уплаты членских взносов 
ежемесячно до 5 числа текущего месяца членства. На текущий момент со стороны ООО 
«МОСТРАНССТРОЙ» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 5 месяцев, а 
именно задолженность по оплате регулярного членского взноса составляет 25 000 рублей за период с 
января 2023 года по май 2023 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили документы, подтверждающие 
оплату членского взноса за период с января 2023 года по май 2023 года. В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС МРСА к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении 
ООО «МОСТРАНССТРОЙ». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «ПАРУС» (ИНН 5034054388) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной комплексной документарной проверке члена Ассоциации на предмет неоднократного 
нарушения им порядка и сроков уплаты членских взносов; выявленного нарушения им требований к 
страхованию риска гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинений вреда 
вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального 
строительства. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1437КП1 
от 05.06.2023 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты 
несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ПАРУС» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по октябрь 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве 
ООО «ПАРУС» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежемесячно до 5 числа 
текущего месяца членства. Начиная с ноября 2022 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «ПАРУС» имеется факт неоднократной неуплаты членских взносов в течение 
7 месяцев. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса за период с ноября 
2022 года по май 2023 года составляет 35 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 



 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АС МРСА к своим членам» вынести предписание 
ООО «ПАРУС» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 17.07.2023 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью «МАРТИС» (ИНН 5022059014) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 2120ОК1-1 от 22.09.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений, 
по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 2120ОКВ2 от 22.05.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не исполнено выданное ему 
предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не представлен оригинал анкеты-заявления члена СРО АС МРСА для актуализации контактной 
информации; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период: апрель, май, 
июнь, июль, август 2022 года; 

- не предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства и подтверждающие, что они являются действующими 
сотрудниками ООО «МАРТИС». Таким образом, ООО «МАРТИС» не подтвердил наличие в штате 
необходимого количества специалистов согласно п. 4.2. ст. 4 Требования к членам Ассоциации 
Положения о членстве СРО АС МРСА. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что  в связи с не исполнением ранее вынесенного предписания/предупреждения Протоколом Правления 
№ 17 от 09.02.2023 года в отношении ООО «МАРТИС»  было принято решение о приостановлении права 
осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального 
строительства по договорам строительного подряда, по договорам подряда на осуществление сноса, 
заключенным с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, 
сооружения, или региональным оператором до 10.05.2023 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии членом Ассоциации представлены 
документы, подтверждающие устранение выявленных нарушений, указанных в ранее выданном 
предписании/предупреждении, а именно: 

- представлены документы, подтверждающие оплату членских взносов за период: апрель, май, июнь, 
июль, август 2022 года; 

- представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО договора страхования 
гражданской ответственности; 

- предоставлены сведения в отношении двух специалистов, включенных в национальный реестр 
специалистов в области строительства.  

Учитывая вышеуказанные обстоятельства, в связи с устранением нарушений по ранее вынесенному 
предписанию/предупреждению, Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх М.А. предложила на 
основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
СРО АС МРСА к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО 
«МАРТИС». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



 
По второму вопросу повестки дня слушали: Председателя Дисциплинарной комиссии Иорх 

Марианну Анатольевну, которая доложила присутствующим, что из Контрольной комиссии Ассоциации 
на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации поступили материалы в отношении члена 
Ассоциации Общество с ограниченной ответственностью «Строймонтаж» (ИНН 5001126502). 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 1993ВП3-1 от 06.10.2022 года об устранении ранее выявленных нарушений. 
По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1993ВП7-1 от 15.06.2023 
года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации исполнено ранее выданное 
ему предписание, а именно устранены нарушения, указанные в уведомлении Главного управления 
государственного строительного надзора Московской области № 09-08-031000-09-14А от 12.09.2022 года 
по объекту капитального строительства Малоэтажная жилая застройка «Ново-Садовый» по адресу: 
Микрорайон «Салтыковка», ул. Черняховского в r. Балашихе Московской области. 10-секционный 2-х 
этажный многоквартирный жилой дом с мансардой (секции 2/1.1-2/1.10).  В связи с чем Иорх М.А. 
предложила на основании п. 4.11.6, п. 4.15.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых СРО АС МРСА к своим членам» прекратить дисциплинарное производство в отношении 
ООО «Строймонтаж». 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 
 

Председатель         М.А. Иорх 
 

 
Ответственный за ведение протокола                              Е.А. Михалева 
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